

# **Родительское собрание. Дети и опасность онлайн: экстремизм и терроризм. Будьте бдительны!**



9 февраля в 30 школе прошло родительское собрание, организованное директором Валиковой О.А. и заместителем директора по воспитанию Хайбуллиной М.А. В мероприятии также принял участие

начальник отдела полиции по делам несовершеннолетних Мазитова О.В.

Основной темой собрания стали вопросы профилактики тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых несовершеннолетними, а также проблемы вовлечения подростков в совершение общественно опасных противоправных деяний с использованием компьютерных технологий.

В ходе встречи были обсуждены актуальные риски, с которыми могут столкнуться дети в интернете, и представлены рекомендации по обеспечению их безопасности. Участники собрания получили информацию о том, как распознать потенциальные угрозы и какие меры можно предпринять для предотвращения негативного влияния на подростков.

Хайбуллина М.А. подчеркнула важность совместной работы родителей, школы и правоохранительных органов в вопросах защиты детей от преступных посягательств и формирования у них здорового мировоззрения. Мазитова О.В. предложила родителям активно участвовать в жизни своих детей, интересоваться их увлечениями и общением в сети, а также быть внимательными к изменениям в поведении.

В завершение встречи сотрудник правоохранительных органов подчеркнула важность осведомленности об ответственности за противоправные действия, а также рассказала о случаях терроризма и экстремизма в республике и их последствиях для детей.

Это напоминание стало важным сигналом для всех присутствующих о необходимости быть внимательными и заботливыми родителями в современном мире.

